



В Красноярском крае задержан подозреваемый в убийстве семьи из трех человек, в том числе малолетнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства семьи из трех человек, в том числе малолетнего ребенка (пп. «а, в» ч.2 ст. 105 УК РФ).

1 апреля 2016 года в одной из квартир города Норильска были обнаружены тела 28-летней женщины, ее 31-летнего супруга и их 3-летней дочери с признаками насильственной смерти. Накануне убийства супруги вернулись из отпуска и перестали выходить на связь с родными. Знакомые семьи и коллеги по работе, обеспокоившись их длительным отсутствием, пришли к ним домой и, увидев, что дверь заперта, обратились в правоохранительные органы. Полицейские вскрыли квартиру и обнаружили, что все члены семьи мертвы.

Учитывая большой общественный резонанс, к раскрытию и расследованию преступления подключились наиболее опытные следователи, следователи-криминалисты и сотрудники



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовного розыска ГУ МВД России по Красноярскому краю. Практическую помощь в расследовании уголовного дела оказывали сотрудники Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации и Главного управления уголовного розыска МВД России. В ходе следствия допрошено более 350 свидетелей; назначено 26 экспертиз, в том числе молекулярно-генетические, судебно-медицинские, дактилоскопические, психолого-физиологические, ольфакторная (запаховая), трасологическая и другие. Получено около 100 образцов биологического материала от лиц, проверявшихся на возможную причастность к совершению преступления. Изъяты видеозаписи камер уличного наблюдения, размещённых в районе, где было совершено убийство. Помощь в раскрытии данного преступления также оказывали трудовые коллективы и общественность города.

В результате масштабного комплекса оперативно-розыскных мероприятий был задержан подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления. Им оказался 29-летний ранее не судимый житель Норильска, который уже дал признательные показания. Мотивом совершенного преступления, по его словам, послужил конфликт, возникший на почве личных неприязненных отношений.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1032236>